Einbau- und Betriebsanleitung fiir
Bremszange DV / DH 020 FKM

E 09.677

Kontakt:

Edmayr Antriebstechnik GmbH
Thalham 20, 4880 St. Georgen/Attg.
T:+43 7667 6840 F:+43 7667 20070
office@edmayr.at www.edmayr.at

ANTRIEBSTECHNIK



ED MAYR Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange E 09.677

DV 020 FKM und DH 020 FKM

ANTRIEBSTECHNIK federbetatigt - handgeliiftet
Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 2
Wichtig

Vor Einbau und Inbetriebnahme des Produktes ist diese Einbau- und Betriebsanleitung sorgfaltig
durchzulesen. Hinweise und Gefahrenvermerke sind besonders zu beachten.

Diese Einbau- und Betriebsanleitung gilt unter der Voraussetzung, dass das Erzeugnis fir lhren
Verwendungszweck richtig ausgewahlt ist. Auswahl und Auslegung des Produktes sind nicht
Gegenstand dieser Einbau- und Betriebsanleitung.

Wird diese Einbau- und Betriebsanleitung nicht beachtet oder falsch interpretiert, so erlischt jegliche
Produkthaftung und Gewahrleistung; dasselbe gilt auch bei Zerlegung oder
Veranderung unseres Produktes.

Diese Einbau- und Betriebsanleitung ist sorgfaltig aufzubewahren und muss im Falle der Weiter-
lieferung unseres Produktes — sei es einzeln oder als Teil einer Maschine — mitgegeben werden,
damit sie dem Benutzer zuganglich gemacht wird.

Sicherheitsinformationen
e Einbau und Inbetriebnahme unseres Produktes darf nur durch geschultes Personal erfolgen.

e Reparaturarbeiten dirfen nur vom Hersteller oder von autorisierten Vertretungen
vorgenommen werden.

e Wenn ein Verdacht auf Fehlfunktion vorliegt, ist das Produkt bzw. die Maschine, in dem es ein-
gebaut ist, sofort aulRer Betrieb zu nehmen und wir oder eine autorisierte Vertretung zu informieren.

e Bei Arbeiten an elektrischen Komponenten ist die Spannungsversorgung auszuschalten.
¢ Umlaufende Teile missen vom Kaufer gegen unbeabsichtigtes Berlihren gesichert werden.

¢ Bei Lieferungen ins Ausland sind die dort gliltigen Sicherheitsbestimmungen zu beachten.



D MAYR Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DV 020 FKM und DH 020 FKM

ANTRIEBSTECHNIK federbetitigt - handgeliiftet

E 09.677

Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei

Seitenzahl: 12 | Seite: 3

Inhaltsverzeichnis

1.

2.

Allgemeine Anmerkungen
Aufbau und Wirkungsweise
Zeichnung und Ersatzteilliste
Anlieferungszustand

Einbau der Bremszange

5.1 Einbau

5.2 Zugkabelanschlul3 am Handbremshebel

5.3 ZugkabelanschluR (Anlieferzustand) an der Bremszange
5.4 Inbetriebnahme

5.5 Einlaufen

Wartung

6.1 Allgemeine Wartung

6.2 Haltemomentkontrolle bzw. —nachstellung

6.3 Reibbelag — VerschleiRkontrolle und Austausch der Reibklétze




EDMAYR

ANTRIEBSTECHNIK

Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DV 020 FKM und DH 020 FKM
federbetitigt - handgeliiftet

E 09.677

Stand: 15.08.2013

Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 4

Allgemeine Anmerkungen

Diese Betriebsanleitung ist gultig far:

o die Ausflhrung DV 020 FKM, Befestigung der Bremszange parallel zur Bremsscheibe
(Rahmenkonstruktion V, siehe Bild 3.1 unter Absatz 3) Zugkabel rechts montiert.

e die Ausflihrung DV 020 FKM Zugkabel links montiert.

die Ausfuhrung DH 020 FKM, Befestigung der Bremszange rechtwinklig zur Bremsscheibe

(Rahmenkonstruktion H, siehe Bild 3.2 unter Absatz 3).

fir den Anbau an eine 12,5 mm dicke Bremsscheibe.

die Ausfiihrungen Handbremshebel mit el. Schalter-Kit

die Ausflihrungen mit Zugkabel ohne Handbremshebel.

die Ausfliihrungen mit Sonder-Zugkabel ohne Handbremshebel.

die Ausfihrungen ohne Zugkabel und ohne Handbremshebel

die Ausfihrungen mit Sonder-Reibwerkstoffe

An der Bremszange befindet sich ein Typenschild mit einer 16-stelligen Sachnummer. Nur Uber
diese Sachnummer ist die genaue Ausfihrung der Bremszange definiert.

Beachten Sie zu dieser Anleitung die Zeichnungen in den einzelnen Absatzen.

Aufbau und Wirkungsweise

Die Bremszange wird als Haltebremse eingesetzt.

Die Bremskraft wird durch eine Druckfeder erzeugt, gedffnet wird die Bremszange mechanisch
durch Betatigung eines Zugkabels. Durch Umlegen des Handbremshebels (siehe Bild 5.1 unter
Absatz 5.2) Uber den Nullpunkt (selbsthaltend) bleibt die Bremszange im geéffneten Zustand.

Falls betriebsbedingter Belagverschleily auftritt, vermindert sich das Haltemoment. Eine
VerschleilRkontrolle bzw. Haltekraftnachstellung wie unter Absatz 6.2 beschrieben ist dann
erforderlich.

Umlaufende Teile missen vom Betreiber gegen unbeabsichtigtes Berlhren gesichert werden,;
(z.B. Bremsscheibe).

Lebensgefahr!

Bei der Montage, Bedienung und Wartung der Bremse ist sicherzustellen,
dass der ganze Antriebsstrang gegen versehentliches Einschalten
gesichert ist. Durch rotierende Teile konnen Sie sich schwer verletzen.
Umlaufende Teile (z.B. Bremsscheibe) miissen vom Betreiber gegen
unbeabsichtigtes Beriihren gesichert werden.




EDMAYR

ANTRIEBSTECHNIK

Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DV 020 FKM und DH 020 FKM
federbetitigt - handgeliiftet

E 09.677

Stand: 15.08.2013

Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei

Seitenzahl: 12 | Seite: 5

3. Zeichnung und Ersatzteilliste

Bild 3.1

Bild 3.2




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09'677
ANTRIEBSTECHNIK federbetatigt - handgeliiftet
Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 6

Ersatzteilliste:

Tell Bezeichnung Anzahl Sachnummer
. Bremszange DV 020 FKM
1 ohne Zugkabel u. ohne Handbremshebel 1 4457.201.706.000000
. Bremszange DH 020 FKM
1 ohne Zugkabel u. ohne Handbremshebel 1 4457.200.706.000000
Brems- Zugkabel fir DV und DH 020 FKM .
2 zu Handbremshebel 1 4584.809.092.Ryyyyy
3* Standard - Reibklotz 2 2472.005.013.A00112*
3* Reibklotz aus BK 6905 2 2472.005.013.A00117*
(Bild 5.1) Handbremshebel B 50452 1 4561.000.001.R50452
5 Halteschelle fir KabelgroRe L u. M 1563.001.006.R00000

* zur eindeutigen Zuordnung von gleichlautenden Pos.- Nr. wird die Materialnummer der Bremse
bendtigt  ***) yyyyy = Kabellange in cm

4. Anlieferungszustand

Die Bremseinheit (Bremszange, Zugkabel und Handbremshebel) wird komplett montiert geliefert.
Im Anlieferzustand ist die Bremszange nicht betriebsbereit, da die Druckfeder mittels 2
Schrauben M5x40 DIN 912 maximal zusammengezogen und gesichert ist (siehe Bild 5.2 unter
Absatz 5.3). Hierdurch hat die Bremszange einen Offnungsspalt von ca. 14 mm zwischen den
Reibklétzen und ein Ein- bzw. Anbau ohne Handbremshebelbetatigung ist moglich.

Bei Lieferung ohne Zugkabel ist die Druckfeder wie in Bild 5.3 unter Absatz 5.3 gezeigt montiert.

5. Einbau der Bremszange

Vor dem Einbau der Bremszange muss die Bremsscheibe mit  Alkohol
— z.B. Spiritus (Ethylalkohol) oder Isopropylalkohol — bzw. mit auf Wasser basierenden
Tensidldésungen (Seifenwasser 0.4.) gereinigt werden.

Bei einer Reinigung der Bremsscheibe mit Verdinnungsmittel, Aceton oder auch
Bremsreinigungsmittel muss sichergestellt sein, dass diese Mitteln und auch keine Ruckstande
von diesen Mitteln mit den Reibklétzen direkt in Kontakt kommen. Insbesondere bei reinen
Haltebremsen muss dies sichergestellt sein, da keine dynamischen Bremsungen stattfinden bei
denen evil. Reste der Verdinnungsmittel von der Bremsscheibe entfernt wiirden

Achtung:
Ol- und Rostschutzmittelriickstande reduzieren den Reibungskoeffizienten

und damit das Ubertragbare Drehmoment erheblich!




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09.677

ANTRIEBSTECHNIK federbetitigt - handgeliiftet
Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 7
5.1 Einbau

Eine Befestigung der Bremszange an stabilen und vibrationsarmen Maschinenteilen
gewahrleistet quietsch- und gerauscharmes Bremsen. Bei Montage ist darauf zu achten, dass
die Bremsklétze mittig und vollflachig an der Bremsscheibe angreifen (die Mittellinien der
Bremshebel missen auf den Mittelpunkt der Bremsscheibe zeigen). Der maximal zulassige
Seitenschlag der Bremsscheibe betragt 0,2 mm. GroRerer Seitenschlag kann zum Rattern und
Schdtteln der Bremseinheit flihren.

Die Bremszange wird mittels: 2 Schrauben M12 (beim Typ DV 20) bzw.
1 Schraube  M20 (beim Typ DH20)
der Festigkeitsklasse 8.8 am Maschinenteil befestigt.

Um ein gleichmaRiges Abheben (Liften) der Reibkldtze von der Bremsscheibe zu gewahrleisten,
dirfen Sie eine Befestigung des Brems-Zugkabels erst nach dem ersten Biegeradius
vornehmen, siehe Bild 3.1 bzw. Bild 3.2. Ein Biegeradius beim Verlegen des Brems-Zugkabels
muss immer mindestens 127 mm betragen.

Der Handbremshebel wird mit 2 Schrauben M8 der Festigkeitsklasse 8.8 am Maschinenteile
befestigt. Achten Sie darauf, dass Sie zwischen den beiden Hebelblechen jeweils die lose
mitgelieferte Montagehilse angeordnet haben, siehe Schnitt A - A bei Bild 5.1.

Muss das Brems-Zugkabel durch Aussparungen oder Bohrungen gefiihrt werden, durch die der
angeschraubte Handbremshebel nicht hindurchgeht, so kann das Brems-Zugkabel vom
Handbremshebel demontiert werden, siehe hierzu Absatz 5.2.



Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09.677

ANTRIEBSTECHNIK federbetatigt - handgeliiftet

Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 8

5.2 Zugkabelanschlufs am Handbremshebel

Bild 5.1

Das Brems- Zugkabel ist vom Werk aus schon an dem Handbremshebel befestigt. Muss das
Zugkabel demontiert werden, so ist wie folgt zu verfahren:

Ziehen Sie den Bolzen (Pos.10, Bild 5.1), nachdem Sie den Sicherungssplint entfernt und die
Unterlegscheibe zur Seite gelegt haben, heraus.

Schwenken Sie die Lasche aus dem Gabelkopf.
Loésen Sie die Kontermutter M18x1,5 (Pos.11, Bild 5.1)

Drehen Sie nun den kompletten Handbremshebel von der Schlauchhtlse herunter, durch
Linksdrehen. Die Lasche darf hierbei nicht im Gabelkopf liegen, da sonst die Kabellitze
verdrillt wird.

Montieren Sie das Brems-Zugkabel in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie hierbei das
Abstandsmaf 20mm. Vergessen Sie nicht die Sicherung des Bolzens (Pos.10, Bild 5.1)
mittels des Splints!

5.3 Zugkabelanschlufd (Anlieferzustand) an der Bremszange

Bild 5.2 Bild 5.3




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09.677

ANTRIEBSTECHNIK federbetatigt - handgeliiftet

Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 9

54

Wourde die Bremszange ohne Zugkabel bestellt oder ist es nicht an der Bremszange montiert,
Montagezustand siehe Bild 5.3, 16sen und entfernen Sie die Transportschraube M8x55 DIN 912
und die Scheibe 8,4 DIN 7349. Befestigen Sie das Kabelende mittels den beiden Muttern
M18x1,5 am Bremshebel wie in Bild 5.2 gezeigt, montieren Sie das Kabel auf ein Abstandsmaf
“E“ von 10 mm und ziehen Sie die beiden Muttern fest an. Schieben Sie die vorgespannte
Druckfedereinheit Gber das Ende der Kabellitze. Drehen Sie zuerst die Mutter M8 DIN 439 auf
das Gewindeende der Kabellitze anschliefend dann die Nutmutter M8 DIN 912 bis zum
Anschlag sichern Sie dann die Nutmutter durch Kontern mit der Mutter M8 DIN 439.

Inbetriebnahmen

Vor Inbetriebnahme mul} das Luftspiel und somit auch das Halte- und Bremsmoment eingestellt
werden.

Hinweis:

Das einstellbare minimale LUftspiel richtet sich nach dem vorhandenen Seitenschlag der
Bremsscheibe. Um so geringer das Luftspiel eingestellt wird, um so groRer ist das Haltemoment
und die Verschleildreserve, bevor die Bremszange nachgestellt werden mul3.

Lésen Sie die beiden Mutter M18x1,5 am Bremshebel. Durch axiales Verschieben der
Schlauchhtlse und des Zugkabels stellen Sie das Luftspiel zwischen den beiden Reibkldtzen
und der Bremsscheibe ein. Vergrofiern Sie das Mal® “E* so wird das Llftspiel verkleinert und
umgekehrt. Stellen Sie beidseitig ein geringes Liftspiel (von 0,2 bis 0,4mm) ein, so dass aber die
Reibklétze noch nicht an der Bremsscheibe anschleifen.

Sichern Sie die Position des Zugkabels durch Kontern der Muttern M18x1,5 gegen den
Bremshebel.

Achtung:

Nach dem alle Einstell- und Montagevorgange abgeschlossen sind, missen Sie
fur eine vollfunktionsfahige Bremszange noch die beiden Transport- und
Montagehilfsschrauben M5x40 DIN 912 und die zugehdrigen Muttern M5
entfernen (siehe Bild 3.1 bzw. Bild 5.2) ! Erst hiernach ist die Bremszange voll
einsatzfahig und das Halte- bzw. Bremsmoment steht zur Verfligung. Jetzt sollte
bei geschlossener Bremszange (der Bremshebel befindet sich nicht Gber dem
0-Punkt) das Malk zwischen den beiden Federtellern ca. 21,5 mm betragen.

Justieren des Handbremshebels:

Drehen Sie den Verstellknopf am Handbremshebel nach links bis zum Anschlag, dies ist die
untere Endstellung des Einstellbolzens (minimalster Zugkabelhub sowie geringste
Betatigungskraft am Handbremshebel). Schwenken Sie nun den Handbremshebel Gber den 0-
Punkt, selbsthaltend. Offnet hierbei die Bremszangen nicht auf das eingestellte Liftspiel bzw.
wird die Druckfeder nicht auf das Mal 19,5 zusammengezogen. Schwenken Sie den Hebel
zurlck in die geschlossene Bremsstellung. Drehen Sie den Verstellknopf um %2 Umdrehung nach
rechts, schwenken Sie wieder tber den 0-Punkt und kontrollieren Sie das Luftspiel bzw. das Maf}
19,5. Wiederholen Sie diesen Vorgang solange, bis Sie im 0-Punkt das Maf3 19,5 mm bzw. das
voreingestellte Liftspiel erreicht haben. Durch das Rechtsdrehen am Verstellknopf vergréfiern
Sie schrittweise den Zugkabelhub gleichzeitig vergréfliert sich aber auch die Betatigungskraft am
Handbremshebel.




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09.677

ANTRIEBSTECHNIK federbetitigt - handgeliiftet

Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 10

5.5

6.1

Ein Zusammendricken der Feder unter 19,0 mm ist nicht moglich da hierbei ein Festanschlag
der beiden Federtellern zueinander erreicht wird. Drehen Sie trotzdem den Verstellknopf weiter
nach rechts, kommen Sie nicht mehr Gber den 0-Punkt.

Achtung:
Wird bei zu weit nach rechts gedrehtem Verstellknopf versucht den

Handbremshebel Gber den 0-Punkt umzulegen, kann dieser oder das Zugkabel
bzw. die Zugkabelbefestigung zerstért werden!

Jetzt ist die Bremszange voll funktionsfahig. Der Handbremshebel hat jetzt zwei Endstellungen:

e Bremszange “Offen®, der Handbremshebel ist 6° bis 8° nach oben geschwenkt, tber den
0-Punkt (selbsthaltend). Die Druckfeder ist gespannt, die Bremsscheibe ist frei beweglich.
(das Mal zwischen den beiden Federtellern betragt ca. 19,5 mm)

e Bremszange “Geschlossen®, der Handbremshebel ist nach unten Gber den Null-Punkt
geschwenkt. Die Druckfeder spreizt die beiden Bremshebel, die Bremsscheibe wird geklemmt
-die Bremse ist zu.

(das Mafy zwischen den beiden Federtellern betragt ca. 21,5 mm)

Einlaufen

Erst ein vollflachiges Anliegen der beiden Reibklétze (3) an der Bremsscheibe sowie eine kurz-
zeitige Erhitzung der Reibbelage auf ca. 200°C gewahrleisten eine optimale Bremswirkung. Ein
mehrmaliges, kurzzeitiges Bremsen (Einlaufen) bei rotierender Bremsscheibe ist deshalb
erforderlich.

Achtung:
Ist ein Einlaufen nicht moéglich, werden die in unserer Druckschrift 46 genannten

Bremsmomente nicht erreicht. Reduzierungen bis zu 50% sind mdglich.

Wartung

Eine Wartung der Bremszange ist je nach Betriebseinsatz in Absténden von 4 bis 12 Wochen
vorzunehmen.

Allgemeine Wartung

o Uberprifen Sie beide Bremszangenhebel auf leichte Beweglichkeit hin.
¢ Reinigen Sie die Lager- und Gleitstellen
o Olen oder fetten Sie die Lager- und Gleitstellen.

Achtung:

Die Reibklétze durfen mit dem Schmiermittel nicht in Berihrung kommen.




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09.677

ANTRIEBSTECHNIK federbetatigt - handgeliiftet

Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 11

6.2

6.3

Uberpriifen Sie auf feste Verschraubung:

e Bremszange am Maschinenteil
e Reibklétze an den Bremszangen-Hebelarm
e Handbremshebel am Maschinenteil

Bremsmomentkontrolle bzw. —nachstellung

Tritt Reibbelagverschleilt auf, nimmt die Entspannung der Druckfeder im geschlossenen Zustand
der Bremszange zu und das Abstandsmalf} 21,5 mm zwischen den Federtellern vergréfert sich
(der Handbremshebel befindet sich unterhalb vom 0-Punkt).

Dadurch verringert sich das Halte- bzw. Bremsmoment.

Hierbei andert sich auch die Winkelstellung des Handbremshebels und der Einstellbolzen ndhert
sich am Handbremshebel der oberen Endstellung (Bild 5.1). Wird diese obere Endstellung
erreicht, oder der Bolzen (10) stéRt am Ende der Nut an; ist ein weiteres Entspannen der
Druckfeder (und somit aufbringen einer Bremskraft) nicht mehr moglich. Spatestens jetzt muf
eine Nachstellung wie folgt durchgefuhrt werden:

e Bei geschlossener Bremszange (der Handbremshebel ist nicht Gber den Null-Punkt
geschwenkt) messen Sie das Istmal’ zwischen den beiden Federtellern und errechnen Sie die
Differenz zur Grundeinstellung von 21,5 mm; das ist dann lhr Nachstellmal3.

e Messen Sie das Mal} “E” (siehe Bild 1 bzw. Bild 5.2).

o Offnen Sie die Bremszange durch Umlagen des Handbremshebels (iber den 0-Punkt. Die
Druckfeder wird gespannt.

e LOsen Sie die beiden Muttern M18x1,5, Befestigung vom Zugkabel am Bremshebel (siehe
Bild 5.2) und drehen Sie die Mutter “R* um den Betrag vom Nachstellmald zum Zugkabel hin.

¢ Durch axiales Verschieben der Schlauchhllse vergrofern Sie nun das Mal} “E“ um das
errechnete Nachstellmaly. Sichern Sie die neue Position des Zugkabels durch Kontern der
Muttern M18x1,5 gegen den Bremshebel.

o Offnen und schlielen Sie die Bremse, flihren Sie Kontrollmessungen durch, Bremse zu
Abstand zwischen den Federtellern ca. 21,5; Bremse offen ca. 19,5. Kein anschleifen vom
Reibbelag. Evil. den kompletten Einstellvorgang nochmals wiederholen.

Reibbelag — Verschleiltkontrolle und Austausch der Reibklotze

Der zulassige Abrieb vom Reibbelagmaterial wird von zwei Kriterien bestimmt. Wird eins davon
erreicht, missen Sie die Reibklotze austauschen.

e Erreicht bei geschlossener Bremszange der Einstellbolzen am Handbremshebel die obere
Endstellung, oder der Bolzen (10) sto3t am Ende der Nut an, ist ein weiteres Entspannen der
Druckfeder (und somit aufbringen einer Bremskraft) nicht mehr méglich. Befindet sich
gleichzeitig die Mutter “R* am Anschlagbund der Schlauchhllse (siehe Bild 5.2) ist auch eine
Nachstellung nicht mehr mdéglich, jetzt missen die Reibklétze gewechselt werden.

e Das Reibmaterial darf nur bis 4 mm Abstand (Restbelagdicke) zu den Stahlwinkel-
Tragerplatten verschlissen werden!

Die Reibklotze bzw. Reibbelage (Pos.3) missen immer paarweise ausgetauscht werden.
Zum Ab- und Anschrauben bendtigen Sie ein Ring- oder Maulschlissel SW 13.




Einbau- und Betriebsanleitung fiir Bremszange
DMAYR DV 020 FKM und DH 020 FKM E 09'677
ANTRIEBSTECHNIK federbetitigt - handgeliiftet
Stand: 15.08.2013 Version : 4 | gez.: MS | gepr.: Ei Seitenzahl: 12 | Seite: 12

e LoOsen Sie bei geschlossener Bremszange die Befestigungsschrauben fir die Reibklotze.
e Schwenken Sie den Handbremshebel tGber den 0-Punkt, selbsthaltend.

e Lo&sen Sie die beiden Muttern M18x1,5, Befestigung vom Zugkabel am Bremshebel (siehe Bild
5.2) und stellen Sie durch axiales Verschieben der Schlauchhilse das Mal} “E* auf
10 mm ein. Sichern Sie die Position des Zugkabels durch Kontern der Muttern M18x1,5 gegen

den Bremshebel.

e Wechseln Sie die verschlissene Reibkldtze. SchlieRen Sie die Bremszange durch Umlegen
des Handbremshebels und ziehen Sie die Befestigungsschrauben der Reibkldtze fest an.

e Stellen Sie die Bremszange wie unter Absatz 5.4 beschrieben neu ein.

Kontakt: E E
Edmayr Antriebstechnik GmbH ; ﬁ D MAYR

Thalham 20, 4880 St. Georgen/Attg. [=]}
T:+43 7667 6840 F:+43 7667 20070
office@edmayr.at www.edmayr.at ANTRI EBSTECH N I K






